



感恩 來自病人與家屬的溫馨回饋 的足跡...

花蓮慈院

承蒙貴院有位鄭立福醫師的神級醫術，妙手仁心，挽救我即將截肢的遭遇。在偏鄉因工傷而就近就醫，急診、門診、分別五位不同醫師診斷，因社會責任，有員工需要照料，必須持續我的工作，導致延誤復原的時間，病情變得非常嚴重。最後找到了素未謀面的整形外科鄭立福醫師，從門診到住院到動刀到修復，一路都讓人感到非常溫暖，被重視，並且對所有病人一視同仁，秉持一樣的態度。從小到大至今看過的醫生非常多，今天讓我知道什麼是仁醫，真的有幸遇見他。住院期間，他都不辭辛勞的去看所有病人，討論病情，有時候還沒上班時間就到，有時候下診晚到十點十一點，而且是每天包含週六日都在辛勤的去看他的每一個病人！連同我的陪護者都說真的沒見過如此認真的醫師。

在開刀的過程中，因是局部麻醉，能夠意識感受到工作氛圍及他與同事之間的關係，毫無醫生的架子，但所有人員對他都是非常敬重，「福哥」、「福哥」親切的稱呼他，而他總是把謝謝、對不起掛嘴上。謝謝有福氣讓我有幸遇見鄭立福醫生，更要謝謝貴院留住這麼好的醫生，讓鄭醫師救更多人。這是我第一次意見回饋，獻給了鄭醫師。另外感謝六東病房所有人的用心照護，謝謝護理長林孟樺帶領的團隊，謝謝貴院的一切。

林先生

我雙眼視力不佳，這次住院在二七東病房，讓我感受很深。陳佳彥護理師特別親切體貼，每天睡前都會特別到病床這邊看看我的需求，幫忙我和倒尿。王妍之護佐和我接觸最多，幫我量血壓，看到病房旁有髒衣服都會主動幫我丟。伍家威護理師每天早上都會先幫我穿好衣服，再牽我去治療室檢查。還有一位游翌卿護理師，每次檢查完，她都會怕我在治療室等太久，跑來帶我回病房，雖然和她接觸時間不多，卻讓我印象很深。除了這幾位護理師，其實每位護理師都對我很好，且會比一般病人付出更多的時間來照顧我，真的很感謝每位護理師，我出院後也希望大家可以打電話給我，我想親自說出對大家的感謝。

方先生